



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

COMUNICADO

Retificação nº 01 - Edital nº 04/2023/PROEX/IFG

Processo seletivo de ações de extensão para apoio financeiro institucional

A Pró-Reitoria de Extensão no uso de suas atribuições resolve ALTERAR o Edital nº 04/2023/PROEX/IFG nos seguintes termos:

Onde se Lê:

No item 6.2 – Dos Requisitos dos membros da equipe da ação de extensão

"6.2. Cada proposta deverá prever a participação de, no mínimo, um(a) estudante extensionista bolsista do ensino técnico e/ou superior durante todo o período de execução da proposta."

No item 7.10.2 Dos recursos orçamentários e financeiros

"7.10.2. Não é obrigatório que a totalidade dos bolsistas esteja vinculada a todo o período/etapas de execução da ação de extensão, desde que assegurado o mínimo de um(a) estudante extensionista bolsista durante todo o período de execução da proposta, conforme o disposto no item 7.5.1".

Leia-se:

No item 6.2 – Dos Requisitos dos membros da equipe da ação de extensão

"6.2. Cada proposta deverá prever a participação de, no mínimo, um(a) estudante extensionista bolsista do ensino técnico e/ou superior, conforme o disposto no item 7.5.1".

No item 7.10.2 Dos recursos orçamentários e financeiros

"7.10.2. Não é obrigatório que a totalidade dos bolsistas esteja vinculada a todo o período/etapas de execução da ação de extensão, conforme o disposto no item 7.5.1".

Goiânia, 22 de junho de 2023.

(assinado eletronicamente)

Willian Batista dos Santos

Pró-reitor de Extensão

Documento assinado eletronicamente por:

- **Willian Batista dos Santos, PRO-REITOR(A) - CD2 - REI-PROEX**, em 22/06/2023 15:43:47.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/06/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 422692

Código de Autenticação: 88e5f6e80b



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua C-198, Quadra 500, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
(62) 3612-2214 (ramal: 2214), (62) 3612-2215 (ramal: 2215)